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MZCHÚ maloplošné zvláště chráněné území 
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Úvod 
Oznámení záměru (dále jen oznámení) 

ZPRACOVÁNÍ A VYUŽITÍ OSTATNÍCH ODPADŮ, KUNŠTÁT 
je vypracováno ve smyslu § 6 a přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění (dále jen 
zákon). Slouží jako základní podklad pro provedení zjišťovacího řízení podle § 7 zákona. 

Cílem oznámení je poskytnout základní údaje o záměru, jeho možných vlivech na životní prostředí a rizicích vyplývajících z jeho výstavby a 
provozu. 

Zpracování oznámení proběhlo v říjnu až listopadu 2015. 
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  ČÁST A   
 

(ÚDAJE O OZNAMOVATELI) 

   A.1.    Obchodní firma 

BAMATECH s.r.o. 

   A.2.    IČ 

04335252 

   A.3.    Sídlo 

Svitavská 500/7 
678 01 Blansko 

   A.4.    Oprávněný zástupce oznamovatele 

Lukáš Kotouček 
jednatel společnosti 

Svitavská 500/7 
678 01 Blansko 
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  ČÁST B   
 

(ÚDAJE O ZÁMĚRU) 

   B.I.   
 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

   B.I.1.    Název a zařazení záměru 

Název záměru 

Zpracování a využití ostatních odpadů, Kunštát 

Zařazení záměru 

Dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, je záměr zařazen následovně: 

kategorie: II 
bod: 10.1 
název: Zařízení k odstraňování nebo průmyslovému využívání odpadů (záměry neuvedené v kategorii I) 
sloupec: B 

Dle §4 uvedeného zákona patří pod odstavec (1) písmeno c) a podléhá posuzování podle zákona, pokud se tak stanoví ve zjišťovacím 
řízení. Příslušným úřadem je Krajský úřad Jihomoravského kraje. 

   B.I.2.    Kapacita (rozsah) záměru 

Kapacitní údaje záměru ve vztahu k limitům dle přílohy č. 1 zákona jsou následující: 
množství materiálu na vstupu:  do 10 000 t/rok 

Podrobnější údaje o parametrech záměru jsou uvedeny v kapitole B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru. 

   B.I.3.    Umístění záměru 

Záměr je umístěn na území následujících územních jednotek: 

Kraj Okres Obec Katastrální území 

Jihomoravský Blansko Kunštát 677434 Kunštát na Moravě 

Prostor a okolí záměru v uvedeném katastrálním území jsou pro účely zpracování tohoto oznámení nazývány tzv. dotčeným nebo zájmovým 
územím. 

Poloha záměru je zřejmá z následujícího obrázku. 
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Obr.: Situace širších vztahů (M 1:50 000) 

 

Obr.: Umístění záměru (M 1:10 000) 

 

Z hlediska územního plánu města Kunštát je záměr umístěn na plochách s funkčním určením Vs - plochy výroby a skladování. Podle 
funkčních regulativů územního plánu jsou tyto plochy pro výrobu a skladování a pro výrobní služby. Přípustným využitím je výrobní zařízení, 
technické služby, skladové prostory, zpracovatelské provozy nebo jiné podnikatelské aktivity, jejichž provoz nebude mít negativní vliv na 
životní prostředí obce a jejich případná ochranná pásma nezasáhnou stávající zástavbu. Dále jsou mj. přípustné stavby technického 
vybavení, sítí a zařízení technické infrastruktury, místa pro separační kontejnery, sběrny surovin. 

Umístění záměru ve vztahu k územnímu plánu je zřejmé z následujícího obrázku. 
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Obr.: Vztah záměru k územnímu plánu města Kunštát (1 : 5 000) 

 

Vyjádření příslušného stavebního úřadu z hlediska územně plánovací dokumentace je dokladováno v příloze 2 tohoto oznámení, vyplývá z 
něho, že záměr je v souladu se záměry územního plánování v dotčeném území. 

   B.I.4.    Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Charakter záměru 
Změna v užívání stavby a stavební úpravy. 

Možnost kumulace s jinými záměry 
Záměr je umístěn v prostoru stávajícího areálu průmyslové výroby zaměřené na produkci brusiv a brusných, řezacích a lapovacích nástrojů. 
V současné době vlastník využívá pro produkci brusných produktů pouze část areálu. Mimo uvažovaný záměr je ve stávajících budovách v 
podnájmu společnost NSD spol. s.r.o., která se specializuje na výrobu samolepicích a bookletových etiket a polygrafické služby. 

Z dalších aktivit s potenciálem ovlivňování okolí je v těsném sousedství průmyslové zóny (ze severu) v provozu areál fotovoltaické 
elektrárny, východně je vedena silnice II/376 v úseku Kunštát - Lysice. V bezprostředním okolí se dále nachází zemědělské a lesní 
pozemky. 

Vlastní záměr nevyvolá nutnost realizace jiných záměrů s potenciálem kumulace vlivů, možnost kumulace vlivů s jinými záměry není 
uvažována. 

   B.I.5.    Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, přehled zvažovaných variant 

Zdůvodnění potřeby a umístění záměru 
Záměr předpokládá umístění a provoz technologií ke zpracování odpadních plastů a keramiky na recykláty, které bude dále používán jako 
surovina pro výrobu. Jedná se o recyklaci odpadních materiálů, jejíž proces je upřednostňována před jejich jiným (například energetickým) 
využíváním a před jejich odstraňováním, zejména pak uložením na skládku. Záměr tak přispívá k vytváření nových recyklačních kapacit 
v regionu. 
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Záměr je umístěn v hale v pronájmu oznamovatele, řešení haly a její ve stávajícím průmyslovém areálu odpovídá potřebám technologie. 
Umístění nevyvolá potřebu nové výstavby a je vhodné i s ohledem na pozici areálu vůči obytné zástavbě. 

Přehled zvažovaných variant 
Záměr není řešen ve více variantách umístění nebo technologického řešení. 

   B.I.6.    Popis technického a technologického řešení záměru 

Záměrem je změna využití skladové haly v průmyslové zóně Best Kunštát (areál společnosti Best - Business, a.s.), pro umístění technologie 
na recyklaci odpadních plastů a keramiky. 

Obr.: Stávající hala, dříve využívaná ke skladování brusných produktů 

 

B.I.6.1. Výrobní náplň 

Ve smyslu přílohy č. 3 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech bude v zařízení s odpadem nakládáno následujícími způsoby: 
R3 "Získání/regenerace organických látek, které se nepoužívají jako rozpouštědla (včetně kompostování a dalších  biologických 
procesů)" - na výstupu ze zpracování bude výrobek, určený jako surovina k další výrobě. 

Vstupem do technologie budou laserové tonery, pokovené pásky a plasty, keramika SiC, natkané textilie a směsi plastových materiálů. 
Záměr je projektován na 10 000 t zpracovávaného odpadu za rok. Aktuálně je uvažována kapacita provozu do cca 3 000 t/rok, v návaznosti 
na vývoj poptávky a nabídky (dostupnosti vstupních odpadních surovin, odbytu materiálu apod.) bude provoz dále rozšiřován. 

Zpracovávané odpadní suroviny jsou dle Katalogu odpadů (příloha č. 1 vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb.) zařazeny podle kategorie výhradně 
jako ostatní odpad. 
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Tab.: Odpady na vstupu do zařízení 

označení dle KO kategorie odpadu název druhu odpadu 
01 04 10 O Nerudný prach neuvedený pod číslem 01 04 07 
01 04 12 O Hlušina a další odpady z praní a čištění nerostů neuvedené pod čísly 01 04 07 a 01 04 11 
02 01 04 O Odpadní plasty (kromě obalů) 
04 02 09 O Odpady z kompozitních tkanin (impregnované tkaniny, elastomer, plastomer) 
04 02 21 O Odpady z nezpracovaných textilních vláken 
10 12 01 O Odpadní keramické hmoty před tepelným zpracováním 
10 12 08 O Odpadní keramické zboží, cihly, tašky a staviva (po tepelném zpracování) 
12 01 03 O Piliny a třísky železných kovů 
12 01 05 O Plastové hobliny a třísky 
15 01 02 O Plastové obaly 
15 01 05 O Kompozitní obaly 
15 01 06 O Směsné obaly 
16 02 16 O Jiné složky odstraněné z vyřazených zařízení neuvedené pod číslem 16 02 15 
17 02 03 O Plasty 
19 12 04 O Plasty a kaučuk 
20 01 39 O Plasty 

Výstupem bude plastový regranulát, popř. plastové vločky určené k prodeji k dalšímu zpracování jako výrobek. 

B.I.6.2. Technologie zařízení a nakládání s odpadem 

Odpady (vstupní materiál) budou do zařízení naváženy vytříděné u původce nebo v zařízení pro třídění odpadu. Vstupními materiály budou 
laserové tonery, pokovené pásky a plasty, keramika SiC, netkané textilie, směsi plastových materiálů. Část vstupních materiálů je tvořena 
technologickým odpadem z výroby (zbytky, odřezky, zmetky, apod.).  

Navážený odpad bude soustředěn ve vyhrazeném prostoru v hale, odkud bude manipulační technikou (nakladač, vysokozdvižný vozík) 
navážen ke zpracování na příslušnou technologickou sestavu. Zde je v rámci předúpravy čištěn a objemově redukován. Jedná se o 
mechanické procesy, využívány budou především - předdrtič, drtič, odsávání spolu s odprášením na speciálních kaskádovitých 
separátorech, suché mytí a třídění kovů a vodivých materiálů. Materiály budou transportovány mezi jednotlivými stroji na dopravnících. 

Dalším procesním krokem je separace či třídění a oddělení vstupních materiálů. Zde se nejvíce využívá separace lehkých frakcí od frakcí 
těžkých nebo oddělení různorodých materiálů tvořící kompozitní složení. Následuje konečné zpracování jednotlivých separovaných frakcí a 
výroba požadovaného výstupního materiálu. 

Postupy pro jednotlivé zpracovávané procesy jsou znázorněny následujícími zjednodušenými technologickými schématy. 

Obr.: Zpracování laserových tonerů 

 
Vstupním materiálem jsou laserové tonery. Budou zpracovávány jak celoplastové tonery, tak i tonery s kovovými součástkami. Před 
vstupem do zařízení bude provedeno manuální přetřídění. Jednotlivé skupiny budou vždy zpracovávány v oddělených časových cyklech. 
Tonery budou na vstupu do procesu předdrceny (kladivový mlýn) a surový materiál bude přecházet přes síto. Po přechodu materiálu sítem 
následuje drcení na frakci 5 - 6 mm. Součástí drtiče jsou magnetické separátory k oddělení kovových součástí. Následuje suché mytí, jehož 
cílem je téměř dokonalé odprášení výstupního materiálu. Prach vznikající při předdrcení, sítování a drcení bude filtračními jednotkami 
odsáván, zachycován a skladován pro další využití (prodej). Výstupním materiálem je drť, která může být bez další úpravy exportována k 
dalšími využití. Dle požadavků odběratele je možno tuto drť roztavit a v extrudéru upravit do požadovaného tvaru (regranulát). 



 
   ZPRACOVÁNÍ A VYUŽITÍ OSTATNÍCH ODPADŮ, KUNŠTÁT 
   OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 
 

 

 

Zakázka/Dokument: 0465-15/D01     
Vydání:  01     

Strana:  13 z 42    
 

FileName: KunstatOdpady_ozn(1).docx 
SaveDate: 9.12.2015 

Obr.: Separace mokré plastové směsi 

 
Vstupem do procesu je částečně předupravený PET materiál (praním zbavený mechanických nečistot). Tento proces "předúpravy" je 
prováděn mimo areál a do zařízení bude vstupovat jako mokrá plastová směs. Cílem procesu je po podrcení (frakce 6 - 8 mm) 
prostřednictvím hustotní separace (odstředěním) oddělit rigidní PET, tvořící cca 90%  vstupního materiálu, od směsi plastů, který se na 
celkovém množství podílí cca 10% . Následuje sušení a uložení výstupního materiálu (čisté PET vločky) do zásobníků, ze kterého budou 
dávkovány do přepravních obalů (big bag, apod.). Odpadní směs plastů bude předávána k dalšímu energetickému využití (spálení), do 
budoucna však nelze vyloučit jejich využití v procesu. 

Obr.: Separace suché plastové směsi 

 

Technologie zpracování suché plastové směsi spočívá v oddělení lehkých a těžkých frakcí odpadní směsi pomocí vzduchu. Čistá těžká 
(rigidní) frakce polyetylenu (PE) bude umístěna do zásobníků, odtud případně exportována k dalšímu využití. Pokud bude požadovanou 
surovinou regranulát, projde surovina extruzí a bude tvarově a velikostně upravena dle potřeb zákazníka. 

Nízkohustotní folie (LDPE) s příměsí jiných složek plastů bude stejně jako PE uskladněna v zásobníku a po nahromadění příslušného 
množství materiálu projde aglomerací (spékací proces). Následně bude surovina roztavena, za pomocí šneku a matrice vytlačena 
(extrudována) do požadovaného tvaru, v chladící vaně ochlazena, poté osušena a nařezána na požadovanou velikost. Výsledným 
produktem bude regranulát. Poměr PE a LDPE na výstupu je proměnný a závisí na charakteru a složení plastových směsí. 

Obr.: Separace pokovených plastů 
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Pokovené plasty (odpad z automobilového průmyslu, stavebnictví, atp.) projdou soustavou drtičů a prostřednictví magnetické nebo indukční 
separace bude oddělena plastová a kovová složka. Zvolený typ separace se odvíjí od charakteru kovového materiálu. Plastová frakce bude 
zbavena prachu a uskladněna v zásobníku. Exportována bude ve formě plastové drtě. Kovová frakce (kuličky, vločky, šupiny) bude 
expedována jako druhotná surovina, s využitím např. v chemickém průmyslu. 

Obr.: Separace pokovených platových folií 

 

Vstupní materiál bude podrcen na části o velikosti od 5 do 10 cm, který následně projde aglomerací a po opětovném podrcením bude z 
procesu vystupovat jako plastová drť. Prach vznikající při drcení bude filtračními jednotkami odsáván, zachytáván a skladován pro další 
využití (prodej). 

Obr.: Zpracování netkaných textilií 

 
Netkané textilie jsou zpracovávány jako role (suchý proces zpracování), kdy je materiál převíjen, přičemž postupně dochází k oddělení 
jednotlivých vrstev použitých materiálů. Následuje paketování (lisování) takto oddělených složek. Pokud má být výstupní materiál expedován 
v podobě plastové drtě, tak projde dalším drcením (výrobkem je plastová drť) s následnou extruzí (výrobkem je plastový regranulát). 

Volně ložené textilie budou drceny a transportovány do rozvlákňovače, kde dojde ve vodní lázni k oddělení jednotlivých materiálově 
odlišných částí. Takto oddělené vrstvy projdou přes vibrační třídič do mycí vany, kde dochází k oplachu. Jako medium je užívána voda, 
kapacita rozvlákňovače je cca 2,5 m3, přičemž pro urychlení procesu může být přidáván do rozvlákňovače hydroxid sodný v koncentracích 
1 g NaOH na litr vodní lázně. Voda oddělená při třídění se vrací zpět do procesu. Před vstupem do extrudéru je materiál vysušen. Výrobkem 
je plastový regranulát. 

Obr.: Zpracování keramiky 

 

Vstupním materiálem při zpracování odpadní keramiky je suchý výpalek (většinou výrobky snížené kvality a/nebo zmetky), případně odpadní 
keramický kal, tj. surovina pro výrobu keramiky z procesu před jejím vypálením. Suchý vstupní materiál je podrcen na frakci cca 1 - 2 mm a 
po přechodu přes síta je uložen v zásobníku a připraven k expedici. Mokrý vstupní materiál (kal s obsahem vody do cca 20%  objemu) bude 
homogenizován/standardizován a vysušen. Voda z procesu sušení (cca 2 m3 měsíčně) bude odsávána mimo výrobní prostor. Následně 
bude materiál po přechodu přes síta uložen v zásobníku a připraven k expedici.  
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B.I.6.3. Stavební řešení 

Záměr je umístěn ve stávajícím objektu průmyslové haly, která se nachází v průmyslovém areálu (výroba brusných materiálů). Objekt je 
řešen jako jednopodlažní hala obdélníkového tvaru o ploše 978 m2 při základních rozměrech zhruba 20 × 48 m. Denní osvětlení haly je 
zajištěno okenními otvory umístěnými podél vnějších stěn haly. Stávající podlaha v prostoru haly je z hlazeného drátkobetonu, v souvislosti 
s realizací záměru budou provedeny pouze lokální opravy. 

V hale bude rekonstruována administrativní část (místnost při vstupu do haly), sociální zázemí (WC kabiny, pisoáry, umývadla, sprcha) a 
šatna pro pracovníky. Ohřev teplé vody bude zajištěn kondenzačním kotlem. Odpadní vody z provozu sociálního zázemí budou odvedeny 
stávající kanalizací do areálové ČOV. 
Nově bude osazen rozvaděč a provedeny vnitřní rozvody elektroinstalace. Bude doplněno osvětlení dle potřeby investora 
a světelnětechnického posudku. 

B.I.6.4. Dopravní napojení 

Stávající průmyslový areál je pro silniční dopravu přístupný po účelové komunikaci o délce cca 300 m napojenou na silnici II/376 v úseku 
Kunštát - Lysice. Komunikace zajišťuje napojení dopravy na páteřní silniční síť, tj. na silnici I/19 a I/43. 

Dopravní napojení provozu na veřejnou silniční síť bude zajištěno stávajícími účelovými komunikacemi areálu. 

B.I.6.5. Přeložky inženýrských sítí 

Záměr nevyžaduje budování přeložek inženýrských sítí. Nový provoz bude napojen na stávající areálové rozvody. 

B.I.6.6. Potřeba pracovních sil 

Při plné kapacitě je v rámci provozu uvažováno s potřebou cca 10 pracovních míst. 

   B.I.7.    Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení výstavby:    2016 
Předpokládaný termín dokončení výstavby a uvedení do provozu:  2016 

   B.I.8.    Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Dotčeny jsou následující územně samosprávné celky: 
kraj: Jihomoravský    Jihomoravský kraj 
      Žerotínovo náměstí 3 

     601 82 Brno 
      tel.: 541 651 111 

     e-mail: posta@kr-jihomoravsky.cz 
     IDDS: x2pbqzq 

obec: Kunštát     Město Kunštát 
      náměstí Krále Jiřího 106 

     679 72 Kunštát 
      tel.: 515 534 300 

     e-mail: mu@kunstat-město.cz 
     IDDS: ae3bdb2 

mailto:posta@kr-jihomoravsky.cz
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   B.I.9.    Výčet navazujících rozhodnutí a správních úřadů 

Záměr podléhá zákonu č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon). Navazujícím rozhodnutím správních 
úřadů bude stavební povolení (rozhodnutí o povolení stavby). 

Místně příslušný stavební úřad: 
Městský úřad Kunštát:      Městský úřad Kunštát 
        stavební obdor 
      Nám. Krále Jiřího 106 

     679 72 Kunštát 
      tel.: 515 534 302 
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   B.II.   
 

ÚDAJE O VSTUPECH 

   B.II.1.    Půda 

Trvalý zábor/odnětí:       bez nároků 
 Všechny pozemky pro umístění záměru (p.č. 1771/2 a 1771/16, k.ú. Kunštát) jsou v katastru nemovitostí vedeny jako ostatní plocha a 

zastavěná plocha a nádvoří. Nedochází k záboru zemědělského půdního fondu (ZPF) ani pozemků určených pro plnění funkcí lesa (PUPFL). 

Dočasný zábor/odnětí:       bez nároků 
 Není vyžadován dočasný zábor, zařízení staveniště bude realizováno na ploše pro umístění záměru. 

Dotčené parcely: 
Parcela č. Výměra 

(m 2) 
Vlastník Druh pozemku Způsob využití 

1771/16 978 Best - Business, a.s. zastavěná plocha a nádvoří budova - průmyslový objekt 
1771/2 20 589 Best - Business, a.s. ostatní plocha manipulační plocha 

 V případě pozemku 1771/2 bude využívána jeho oplocená část navazující na halu (pozemek 1771/16). S využitím vyhrazené části pozemku 
je uvažováno ve střednědobém výhledu pro skladování materiálů na vstupu a skladování produktů z výroby. 

   B.II.2.    Voda 

Pitná voda:       do cca 260 m3/rok 
Pitná voda bude užívána pro potřeby hygienického zázemí obsluhy provozu. Provoz bude zajištován cca 10 zaměstnanci ve dvou směnách. 
Směrná čísla potřeby vody dle přílohy č. 12 vyhlášky č. 428/2001 Sb. pro provozovny vybavené WC, umyvadly, teplou vodou s možností 
sprchování činí 26 m3 za rok na jednoho pracovníka. Celková normovaná potřeba vody tak bude činit maximálně 260 m3 za rok, při denním 
provozu 250 dní v roce pak normovaná potřeba vody činí 1,04 m3/den. 
Zdrojem pitné vody bude přípojka na areálový rozvod pitné vody. Potřeba vody k pití bude řešena rovněž dovozem balené vody. 

Požární voda:       spotřeba nespecifikována (nestandardní stav) 
V případě potřeby bude využita voda ze stávající požární nádrže, doplňkově bude na lokalitu dopravena technikou zásahových jednotek. 

Ostatní (technologická) voda:     do cca 2 600 m3/rok 
Technologická voda bude v zařízení užívána při zpracování netkaných textilií (cca 150 m 3/měsíc), hustotní separaci při zpracování mokré 
plastové směsi (cca 20 m3/měsíc), zpracování kalů SiC + doprovodná spotřeba (cca 20 m3/měsíc), případně pro chlazení regranulátu (cca 20 
m3/měsíc). Všechny procesy pracují s uzavřenými okruhy vody, dle potřeby bude její množství doplňováno. V případě zhoršení kvality vody 
budou okruhy vypuštěny a nahrazeny čistou vodou. 
Zdrojem technologické vody bude přípojka na areálový rozvod technologické vody. 

Výstavba: pitná voda:     spotřeba nespecifikována (běžná) 
 Pitná voda bude zajištěna stávající přípojkou haly na areálový rozvod pitné vody. Spotřeba je předpokládána při zabezpečování pitného 

režimu a osobní hygieny stavebních dělníků - relativně malá množství - v řádu jednotek m3 denně. 

 ostatní (technologická) voda:   spotřeba nespecifikována (běžná) 
 Užitková voda pro tyto účely drobných stavebních úprav bude využita stávající přípojka areálu na veřejný rozvod pitné vody. 

   B.II.3.    Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Elektrická energie:       cca 2 500 MWh/rok 
 Elektrickou energii budou při provozu spotřebovávat technologické sestavy pro zpracování plastů a keramiky. Celkový instalovaný výkon 

bude činit zhruba 300 kW. Očekávaný odběr bude činit zhruba do 2 500 MWh/rok. 
 Zdrojem elektrické energie bude přípojka na areálový rozvod elektrické energie. 

Zemní plyn:       cca 60 000 m3/rok 
 Zemní plyn bude využíván k vytápění haly a ohřevu TUV. Vytápění bude prováděno pomocí teplovzdušných kondenzačních jednotek Robur 

o příkonu do cca 170 kW. Zdrojem zemního plynu bude stávající přípojka na areálový rozvod plynu.  

 



 
   ZPRACOVÁNÍ A VYUŽITÍ OSTATNÍCH ODPADŮ, KUNŠTÁT 
   OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 
 

 

 

Zakázka/Dokument: 0465-15/D01     
Vydání:  01     

Strana:  18 z 42    
 

FileName: KunstatOdpady_ozn(1).docx 
SaveDate: 9.12.2015 

Chemické látky a přípravky:      hydroxid sodný (NaOH) do 200 kg/rok 
 Hydroxid sodný může být využíván v procesu zpracování netkaných textilií, při rozvlákňování materiálu jako "katalyzátor" k urychlení procesu. 

Uvažována je koncentrace 1 g NaOH na 1 l vody. Spotřeba vychází z kapacity rozvlákňovače a množství vody využívané při procesu, tj. cca 
2,5 m3. 

Výstavba:       nespecifikováno 
 Hala bude v průběhu provozu rekonstruována (rozšíření sociálního zázemí, zateplení budovy, výměna vnitřních elektroinstalací). Během 

rekonstrukce budou používány stavební a konstrukční materiály v běžném množství, spotřeba bude jednorázová, bez nároků na další 
dodávky po ukončení výstavby (s výjimkou případných oprav poškozených částí během provozu). 

 Při výstavbě nebudou prováděny zemní práce. 

   B.II.4.    Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Intenzita dopravy: provoz:     do 6 nákladních a 15 osobních vozidel/den 
Uvedená hodnota představuje cílovou intenzitu (počet příjezdů) dopravy záměru. Zdrojová intenzita (počet odjezdů) bude shodná. 
Dopravní napojení bude realizováno účelovou komunikací o délce cca 300 m napojenou na silnici II/376 v úseku Kunštát - Lysice, zajišťující 
napojení dopravy na páteřní silniční síť (silnice I/19 a I/43). 

 výstavba:     nevýznamné 
Záměr je umisťován do existující vybavené haly, stavební úpravy tak budou mít charakter dílčích úprav a montáže technologie, bez 
významných dopravních nároků (velmi krátkodobě do jednotek vozidel/den). 

   B.III.   
 

ÚDAJE O VÝSTUPECH 

   B.III.1.    Ovzduší 

Bodové zdroje: vytápění:     NOx:   22,1 g/hod 
       CO:   5,44 g/hod 
       CxHy:   1,10 g/hod 
       prach:   0,32 g/hod 
 technologie:     TOC:   cca 1 g/hod 
       prach:   15,7 g/hod 

Zdrojem emisí bude vytápění administrativního a sociálního zázemí (včetně ohřevu teplé vody) a vytápění a odvětrávání výrobních prostor. 
Vytápění bude prováděno pomocí teplovzdušných kondenzačních jednotek Robur o příkonu do cca 170 kW. 

 Při technologických procesech (především regranulaci) nebude docházet k významnému uvolňování těkavých organických látek do ovzduší 
(rozklad plastů za vysokých teplot, při nichž dochází k uvolňování emisí, je nežádoucím procesem, poněvadž dochází k ničení/degradaci 
suroviny). Možné emise organických látek lze (na straně bezpečné) s ohledem na charakter prováděné činnosti uvažovat při extruzi, a to v 
maximálním množství do 5 g (TOC) za hodinu (při uvažování emisního limitu 50 mg.m-3), reálně se však bude jednat o cca 1 g za hodinu 
(tedy koncentraci do 10 mg/m3). Odvětrávání pracovního prostoru prováděno běžným větráním (okna), limity pro pracovní prostředí budou 
spolehlivě dodrženy. 
Emise prachu je možno uvažovat pouze při suchých procesech (zpracování laserových tonerů, keramiky, separace suché plastové směsi), u 
procesů "za mokra" není podstatnější emise TZL předpokládána. Prachové částice vznikající především při drcení a/nebo sítování bude 
filtračními jednotkami odsáván a skladován pro další využití (prodej). 

Liniové zdroje:       NOx:   51,2 g/km/den 
       PM10:   4,0 g/km/den 
       benzen:   0,26 g/km/den 
       BaP:   0,32 g/km/den 
 Liniový zdroj znečišťování ovzduší představuje automobilová doprava. Uvedené hodnoty vychází z prognózovaných intenzit dopravy (viz 

kapitola D.I.10. Vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu, strana Chyba! Záložka není definována. tohoto oznámení), parametrů komunikace 
a emisních faktorů dle MEFA 13. 

Plošné zdroje:       NOx:   62,259  g/den/km 
       PM10:   6,526  g/den/km 
       benzen:   0,477  g/den/km 
       BaP:   0,327  g/den/km 
 Plošný zdroj znečišťování ovzduší představuje provoz manipulační techniky a motory vozidel při vykládce a parkování. K emisi bude 

docházet uvnitř areálu, před výrobní halou. 
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Výstavba:       nevýznamné 
 V průběhu výstavby nedochází k významným stavebním úpravám, krátkodobě lze očekávat emise ze spalovacích motorů vozidel přivážející 

technologická zařízení a stavební materiál pro úpravu interiéru haly. 
 Celkový objem emisí a doba provozu zdroje nebude v průběhu výstavby z hlediska celkového vlivu významná. 

   B.III.2.    Odpadní voda 

Splaškové vody:        do cca 260 m3/rok 
Produkce splaškových vod odpovídá spotřebě pitné vody (podrobněji řešeno v kapitole B.II.2., strana Chyba! Záložka není definována. 
tohoto dokumentu). Odpadní vody splaškové ze sociálního zázemí provozu budou stávající přípojkou odvedeny do areálové ČOV. 

Srážkové vody:       0 m3/rok (beze změny) 
Realizací záměru nedojde na zájmovém území ke změně zástavby a využití ploch, nedojde tak ani ke změně odtokových poměrů. 

Technologické vody:       do cca 100 m3/rok 
Produkce technologických vod bude nárazová, s ohledem na nutnost výměny media v uzavřených okruzích jednotlivých procesů. Snahou je 
minimalizovat produkci odpadních technologických vod jejich průběžným čištěním a regenerací. Kal z čištění vod, případně voda nevhodná k 
dalšímu využití bude likvidována dle příslušných legislativních předpisů jako odpad. 

Výstavba: splaškové vody:    řádově jednotky m3/den 
 Vznik splaškových odpadních vod lze předpokládat v souvislosti s provozem sociálních zařízení staveniště během přestavby objektů 

provozu. Využity budou mobilní sanitární buňky s jímáním splašků a s jejich odvozem k odstranění na jiné místo. 

 srážkové vody:    beze změny 
 technologické vody:    produkce nespecifikována (zanedbatelná) 

 Technologické vody použité pro výrobu betonu, skrápění apod. budou spotřebovány technologickým postupem. 

   B.III.3.    Odpady 

Provoz, údržba:       skupina 13 Odpady olejů a odpady kapalných paliv 
skupina 15 Odpadní obaly, absorpční činidla 
skupina 20 Komunální odpady 

 Během provozu budou produkovány převážně o odpady z údržby objektů, technologie a manipulační techniky, odpady z čištění a údržby 
ploch a odpady z provozu administrativy a sociálního zázemí provozu. Předpokládána je produkce odpadů náležejících do následujících 
podskupin dle katalogu odpadů: 
13 01 Odpadní hydraulické oleje 
13 02 Odpadní motorové, převodové a mazací oleje 
15 01 Obaly 
15 02 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny, ochranné oděvy 
20 03 Ostatní komunální odpady. 
Předpokládána je pravidelná produkce v objemu řádově jednotek tun ročně. 
Budou produkovány převážně odpady kategorie O, v malém objemu pak odpady kategorie N (např. zbytky nátěrových hmot, absorpční 
činidla). Předpokládána je průběžná produkce z provozu a údržby i nárazová produkce z oprav, v objemu dle charakteru prací. 

 Problematika odpadového hospodářství za provozu záměru je spolehlivě řešitelná v rámci platné legislativy, v režimu zákona č. 185/2001 
Sb., o odpadech. Odpady budou tříděny a shromažďovány dle jednotlivých druhů a kategorií a zabezpečeny před nežádoucím 
znehodnocením, odcizením nebo únikem. Původcem odpadu bude provozovatel zařízení, případně dodavatelé prací. Odpady budou 
předávány osobě oprávněné k jejich převzetí do svého vlastnictví ve smyslu § 12, odst. 3, zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, přednostně 
bude zajištěno využití produkovaných odpadů. 

Odpady ze zpracování odpadů:     skupina 08 Odpady z používání tiskařských barev 
skupina 19 Odpady ze zařízení na zpracování odpadu 

 Výstupem ze zpracování výrobek (vločky/regranulát) určený k dalšímu využití jako surovina. 
Z použitých odpadů budou při navážení do zařízení, při manipulaci a při dávkování do technologie vytřiďovány nežádoucí příměsi a plasty 
nevhodné ke zpracování. Vytříděné odpady mohou být zařazeny pod následující druhy odpadů dle katalogu odpadů: 
08 03 18 Odpadní tiskařský toner neuvedený pod číslem 08 03 17, kategorie O 
19 02 06 Kaly z fyzikálně-chemického zpracování neuvedené pod číslem 19 02 05 
19 12 02 Železné kovy, kategorie O, 
19 12 04 Plasty a kaučuk, kategorie O, 
19 12 10 Spalitelný odpad (palivo vyrobené z odpadu), kategorie O, 
19 12 12 Jiné odpady (včetně směsí materiálů) z mechanické úpravy odpadu neuvedené pod číslem 19 12 11, kategorie O 
Předpokládaný podíl nežádoucích příměsí v návozech je uvažován ve výši 3%, tj. 300 t/rok. 
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Výstavba:       skupina 15 Odpadní obaly, absorpční činidla 
       skupina 17 Stavební a demoliční odpady 
       skupina 20 Komunální odpady 
 Během výstavby budou produkovány zejména odpady z přestavby objektu a odpady obalů. Předpokládána je produkce odpadů náležejících 

do následujících podskupin dle katalogu odpadů: 
15 01 Obaly 
15 02 Absorpční činidla 
17 04 Kovy, 
17 09 Jiné stavební a demoliční odpady, 
20 03 Ostatní komunální odpady. 
Budou produkovány převážně odpady kategorie O, výjimečně kategorie N (např. zbytky nátěrových hmot, absorpční činidla). Během 
výstavby nebudou prováděny výkopy a terénní úpravy. Předpokládána je nárazová produkce po dobu výstavby v řádu jednotek tun. 

 Problematika odpadového hospodářství během výstavby je spolehlivě řešitelná v rámci platné legislativy, v režimu zákona č. 185/2001 Sb., o 
odpadech. Odpady budou tříděny a shromažďovány dle jednotlivých druhů a kategorií a zabezpečeny před nežádoucím znehodnocením, 
odcizením nebo únikem. Původcem odpadu bude dodavatel stavby. Odpady budou předávány osobě oprávněné k jejich převzetí do svého 
vlastnictví ve smyslu § 12, odst. 3, zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, přednostně bude zajištěno využití produkovaných odpadů. 

   B.III.4.    Ostatní 

Hluk: technologie uzavřené v hale:   drtič:   LwA = 100 až 110 dB 
       separátory, třídiče:  LwA = 80 až 90 dB 
       rozvlákňovače:  LwA = 80 až 90 dB 
       manipulační činnosti: LwA = 70 až 80 dB 

Drtič bude v hale umístěn ve stavebně odděleném prostoru. Hladina akustického tlaku v hale se tak bude pohybovat v úrovni do L1A = 97 dB. 
Hala je tvořena keramickým zdivem tl. 300 mm (index vzduchové neprůzvučnosti Rw = 50 dB), okna jednoduchá neotevíratelná (index 
vzduchové neprůzvučnosti Rw = 18 dB), vrata plechová jednoduchá ((index vzduchové neprůzvučnosti Rw = 18 dB). Akustický tlak na 
vnějším plášti haly (stěny) tak nepřesáhne L2A = 79 dB (vztaženo na 1 m2 plochy), rozhodujícím prvkem jsou okna a vrata. 

 technologie ve venkovním prostoru:  tepelný výměník:  LwA = 80 dB 
       manipulační činnosti: LwA = 80 dB 
       pojezdy vozidel:  do 12 nákladních 

         a 30 osobních 
         vozidel/den 

Vibrace:       nejsou produkovány 
 Potenciální vibrace vznikající při provozu technologie resp. dopravních prostředků jsou utlumeny v podloží na zanedbatelné hodnoty již 

v bezprostředním okolí místa jejich vzniku (do vzdálenosti nejvýše v řádu jednotek metrů od zdroje) a nešíří se do širšího okolí. 

Záření: ionizující záření:    zdroje nejsou používány 
 elektromagnetické záření:   zdroje nejsou používány 

Další fyzikální nebo biologické faktory:     nejsou používány 

   B.III.5.    Jiné výstupy, rizika havárií 

B.III.5.1. Rizika havárií 

Záměr nepřináší do oblasti významné riziko v důsledku nestandardního havarijního stavu. Jedná se o zařízení, ve kterém nebude nakládáno 
s nebezpečnými látkami. Zpracovávány budou výhradně odpady kategorie „ostatní“ (použité plasty a keramické materiály), u kterých nehrozí 
riziko úniku nebo uvolňování nebezpečných látek. Provoz technologie vyžaduje spotřebu a skladování běžných chemických látek a 
přípravků. 

B.III.5.2. Jiné výstupy 

Výstavba ani provoz záměru nebudou produkovat žádné další významné výstupy do životního prostředí. Součástí záměru nejsou významné 
terénní úpravy nebo zásahy do krajiny. 



 
   ZPRACOVÁNÍ A VYUŽITÍ OSTATNÍCH ODPADŮ, KUNŠTÁT 
   OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 
 

 

 

Zakázka/Dokument: 0465-15/D01     
Vydání:  01     

Strana:  21 z 42    
 

FileName: KunstatOdpady_ozn(1).docx 
SaveDate: 9.12.2015 

  ČÁST C   
 

(ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ) 

   C.I.   
 

VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

Záměr se nachází na území okresu Boskovice, v extravilánu města Kunštát, v katastrální území 677434 Kunštát na Moravě. Záměr je 
umístěn v průmyslové zóně Best Kunštát, areálu společnosti Best - Business, a.s.). Pozemky, na kterých je záměr umístěn, jsou v katastru 
nemovitostí vedeny jako zastavěná plocha a nádvoří a jako ostatní plocha. 

Souhrnně lze zájmové území z hlediska závažných environmentálních prvků charakterizovat následovně: 
• V prostoru průmyslového areálu a jeho okolí se nenachází žádné zvláště chráněné území, ani není tento prostor jeho součástí. 

Průmyslový areál neleží v národním parku nebo chráněné krajinné oblasti, nejsou zde vyhlášeny žádné národní přírodní rezervace, 
přírodní rezervace, národní přírodní památky nebo přírodní památky. Nejbližším zvláště chráněným územím je přírodní památka 
Kunštátská obora, jejíž hranice se nachází cca 500 m severně od okraje průmyslového areálu. 

• Dotčené území se nachází mimo lokality soustavy Natura 2000 (ptačí oblasti a/nebo evropsky významné lokality),  
významný vliv na tyto lokality byl příslušným úřadem vyloučen. 

• Dotčené území patří mezi migračně významná území, nejsou zde vymezeny dálkové migrační koridory. 
• Záměrem nejsou dotčeny registrované významné krajinné prvky a/nebo významné krajinné prvky ze zákona,  

podél jihozápadního vnějšího okraje průmyslové zóny (cca 15 m za zadní stěnou haly, za oplocením) protéká vodní tok Petrůvka. 
• V prostoru záměru ani jeho nejbližším okolí se nenacházejí prvky územního systému ekologické stability,  

podél jihozápadního okraje průmyslové zóny je vodním tokem Petrůvka veden lokální biokoridor. 
• V prostoru záměru ani v jeho nejbližším okolí nebyly vyhlášeny památné stromy. 
• V prostoru záměru ani jeho nejbližším okolí nebylo vyhlášeno záplavové území. Na vlastní ploše se nevyskytuje žádná vodní plocha, 

prameniště či mokřad. Záměr leží mimo území chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV), záměrem nejsou dotčena žádná 
ochranná pásma vodních zdrojů (cca 250 m severovýchodně od areálu probíhá hranice ochranného pásma podzemního zdroje pitné 
vody Karbo Kunštát, vyhlášené rozhodnutím č.j. 584/85/Ry ze dne 17.5.1985). Studny pro individuální zásobování nebudou záměrem 
dotčeny (napojení na areálový vodovod). 

• Katastrální území města Kunštát nepatří mezi zranitelné oblasti dle nařízení vlády č. 262/2012 Sb., o stanovení zranitelných oblastí a 
akčním programu. 

• V území dotčeném záměrem nebyly (v průměru za posledních 5 let) překročeny hodnoty imisních limitů sledovaných škodlivin. 
• Dotčené území se nachází mimo památkové rezervace. 
• Areál průmyslové zóny není územím s archeologickými nálezy, nenachází se zde žádné významné archeologické lokality. 
• V dotčeném území nebyly zjištěny střety s aktivními ložisky nerostných surovin, chráněnými ložiskovými územími a dobývacími prostory, 

evidované v rozsahu map ložiskové ochrany. V oblasti nejsou evidovány sesuvné jevy.  V blízkosti průmyslového areálu (cca 500 m 
východně od brány) se nachází hranice ložiska Kunštát, registrovaného Geofondem ČR. 

V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na proveditelnost záměru. 
Podrobnější údaje viz příslušné kapitoly části C.II. Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném území. 
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   C.II.   
 

STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

   C.II.1.    Obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Město Kunštát se nachází v okrese Blansko, ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Boskovice. Území obce zahrnuje 6 územně 
technických jednotek. Celkem žije na území města 2 753 obyvatel (zdroj ČSÚ, údaje k 31. 12. 2014). Nejbližší obytná zástavba města 
Kunštát se nachází cca 950 m severně od lokality záměru. Okraj souvislé zástavby obce Zbraslavec se nachází cca 1 km jihovýchodně od 
lokality, cca 340 m jihovýchodně se nachází odloučená obytná zástavba Zbraslavce, místní část Víska (tři objekty k bydlení). 

Údaje o zdravotním stavu obyvatel nebyly, s ohledem na rozsah a charakter záměru, pro potřeby zpracování oznámení zjišťovány. 

   C.II.2.    Ovzduší a klima 

C.II.2.1. Kvalita ovzduší 

Pro popis stávajícího stavu jsou využity údaje o průměrné imisní zátěži za aktuální pětiletí poskytované ČHMÚ. 

Oxid dusičitý (NO2) 

Dle údajů o průměrných ročních koncentracích za období 2010 až 2014 (zdroj ČHMÚ) dosahuje stávající imisní zátěž oxidu dusičitého 
průměrné roční koncentrace až 9,8 μg.m-3, tedy do 25%  limitu (LVr=40 μg.m-3), viz následující obrázek. 

Obr.: Průměrné roční koncentrace NO2, 2010-2014 

 

Tuhé látky (PM10) 

Stávající imisní zátěž PM10 pro průměrné roční koncentrace dosahuje v blízkosti navrhovaného záměru hodnoty do 20,5 μg.m-3, tedy do 
51%  limitu (LVr=40 μg.m-3). U maximálních denních koncentrací, tj. následující 36. koncentrace PM10 (tedy nejvyšší koncentrace po odečtení 
35 případů, ve kterých je limitem tolerováno překročení limitu), dosahuje stávající imisní zátěž PM10 průměrné denní koncentrace cca 37,7 
μg.m-3, tedy pod hodnotou limitu (LV24h=50 μg.m-3). 
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Obr.: Průměrné roční a maximální denní koncentrace PM10, 2010-2014 

        

Tuhé látky (PM2,5) 

Údaje o průměrných ročních koncentracích za období 2010 až 2014 (zdroj ČHMÚ) ukazují, že v prostoru záměru dosahuje stávající imisní 
zátěž PM2,5 průměrné roční koncentrace do hodnoty 16,1 μg.m-3, tedy pod hodnotou limitu (LVr=25 μg.m-3). 

Obr.: Průměrné roční koncentrace PM2,5, 2010-2014 

 

Benzen (C6H6) 

Dle údajů o průměrných ročních koncentracích (zdroj ČHMÚ) dosahuje pětiletý průměr (období 2010-2014) průměrné roční koncentrace 
benzenu do 1,3 μg.m-3, imisní limit (5 μg.m-3) tedy není překročen. 

Obr.: Průměrné roční koncentrace benzenu, 2010-2014 

 

Benzo(a)Pyren 

Dle údajů o průměrných ročních koncentracích (zdroj ČHMÚ) dosahuje pětiletý průměr (období 2010-2014) průměrné roční koncentrace 
BaP do 0,61 ng.m-3, imisní limit (1 ng.m-3) tedy není překročen. 
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Obr.: Průměrné roční koncentrace BaP, 2010-2014 

 

C.II.2.2. Klimatické faktory 

Z klimatického hlediska se lokalita nachází v oblasti MT 3 (E.Quitt, 1970), tedy v mírně teplé oblasti s následující charakteristikou: 
MT 3  krátké léto, mírné až mírně chladné, suché až mírně suché, přechodné období normální až dlouhé, s mírným 

jarem a mírným podzimem. Zima je normálně dlouhá, mírná až mírně chladná, suchá až mírně suchá s 
normálním až krátkým trváním sněhové pokrývky. 

Klimatická oblast MT 3 je dále charakterizována následujícími parametry: 

Tab.: Charakteristika klimatické oblasti MT 3 

Klimatická oblast MT 3 
Počet letních dnů 20 až 30 
Počet dnů s průměrnou teplotou 10° a více 120 až 140 
Počet mrazových dnů 130 až 160 
Počet ledových dnů 40 až 50 
Průměrná teplota v lednu -3 až -4 
Průměrná teplota v červenci 16 až 17 
Průměrná teplota v dubnu 6 až 7 
Průměrná teplota v říjnu 6 až 7 
Průměrný počet dnů se srážkami 1mm a více  110-120 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 350-450 
Srážkový úhrn v zimním období 250-300 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 60 až 100 
Počet dnů zamračených 120 až 150 
Počet dnů jasných 40 až 50 

   C.II.3.    Hluk a další fyzikální a biologické charakteristiky 

C.II.3.1. Hluk 

Záměr se nachází v průmyslové zóně, cca 950 metrů jižně od souvislé obytné zástavby města Kunštát a cca 340 m jihovýchodně od 
odloučené obytné zástavby Zbraslavce (místní část Víska, tři objekty k bydlení). 

S ohledem na charakter provozu stávajícího areálu a vzdálenost od obytné zástavby (chráněného prostoru) jsou v současné době limity pro 
hluk z areálu průmyslové zóny (stacionární zdroje a účelové komunikace) dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před 
nepříznivými účinky hluku a vibrací, spolehlivě dodrženy. 

Údaje o vlivech záměru na hlukovou situaci v dotčeném území jsou uvedeny níže v kapitole D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci ev. další fyzikální 
a biologické charakteristiky (strana Chyba! Záložka není definována. tohoto oznámení). 

 



 
   ZPRACOVÁNÍ A VYUŽITÍ OSTATNÍCH ODPADŮ, KUNŠTÁT 
   OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 
 

 

 

Zakázka/Dokument: 0465-15/D01     
Vydání:  01     

Strana:  25 z 42    
 

FileName: KunstatOdpady_ozn(1).docx 
SaveDate: 9.12.2015 

C.II.3.2. Další fyzikální a biologické charakteristiky 

V území se nenachází žádné významné zdroje vibrací, nejsou zde provozovány žádné významné zdroje ionizujícího záření ani žádné 
výpusti radionuklidů do životního prostředí. Obvyklý je pouze provoz běžných zdrojů elektromagnetického záření telekomunikačního 
charakteru a dále elektrorozvodná síť. 

Další závažné fyzikální nebo biologické faktory nebyly zjištěny. 

   C.II.4.    Povrchová a podzemní voda 

C.II.4.1. Povrchová voda 

Území zařízení náleží hlavnímu povodí č. 4-15-02 Svitava, dílčímu povodí Petrůvky, č. 4-15-02-043. 

Petrůvka (hydrologické povodí č. 4-15-02-043) je drobný vodní tok, který pramení u Sulíkova Domašova a ústí zleva do Úmoří ve Zbraslavi, 
na úrovni ř. km 9,5 toku Úmoří. Plocha povodí Petrůvky činí 22,72 km2, délka toku činí zhruba 5 km. Petrůvka protéká podél jižního okraje 
průmyslového areálu, ve kterém je lokalizován záměr. 

Tok Úmoří (hydrologické povodí č. 4-15-02-042) pramení jižně od Rozseče ve výšce 608 m n. m. a ústí zprava do Svitavy u Skalice nad 
Svitavou ve výšce 307 m n.m. Plocha povodí činí 61,9 km2, délka toku 15,2 km a průměrný průtok u ústí 0,25 m3/s. Úmoří protéká ve směru 
západ - východ 700 m jižně od lokality záměru. 

Petrůvka ani Úmoří nejsou vodohospodářsky významnými toky ve smyslu vyhlášky MZ č. 178/2012 Sb., kterou se stanoví seznam 
významných vodních toků a způsob provádění činností souvisejících se správou vodních toků. Katastrální území obce Kunštát nenáleží 
mezi zranitelné oblasti dle NV č. 262/2012 Sb., o stanovení zranitelných oblastí a akčním programu. 

V prostoru záměru ani jeho nejbližším okolí nebylo vyhlášeno záplavové území. 

C.II.4.2. Podzemní voda 

Území náleží hydrogeologickému rajónu č. 6560 - Krystalinikum v povodí Svratky. Zájmové území se nachází v severozápadní části tohoto 
rajónu. Území rajónu je charakterizováno monotónními hydrogeologickými poměry, které jsou podmíněny geologickou stavbou. Hlubší 
zvodnění je vázáno na puklinově propustné prostředí krystalických hornin a je závislé na míře jejich rozpukání, otevřenosti puklin a na typu 
výplně puklin. Významnější akumulace podzemních vod jsou vázány na tektonicky porušená pásma, kde je předpokládán hlubší dosah 
oběhu podzemních vod a kde dochází k drenáži okolních puklinových systémů. Celkově lze označit prostředí krystalinika jako prostředí 
nepříznivé pro oběh a akumulaci podzemních vod. 

V území lze kvantitativně rozlišit svrchní a spodní zvodněný horizont (tzv. zvodeň). Svrchní zvodeň u tohoto rajónu je vázána především na 
kvartérní pokryv, zónu zvětrávání a podpovrchového rozpojení hornin. Spodní zvodněný horizont je vázán na propustné tektonické zóny v 
hlubších částech krystalinika. Hloubka oběhu podzemní vody je dána úrovní místní erozní báze. Hladina podzemní vody je převážně volná a 
sleduje konformně terén. K infiltraci dochází prakticky v celé ploše rozšíření hornin krystalinika, v závislosti na míře propustnosti kvartérního 
pokryvu a zvětralinového pláště. 

Během environmentálního průzkumu v širším průmyslovém areálu (Ondráčková 2003) bylo vyhloubeno 5 průzkumných vrtů do hloubky 7 m, 
vrty nebyly zaměřeny. Všemi průzkumnými vrty byla zastižena hladina podzemní vody v hloubkách 1,6 až 5,2 m pod úrovní terénu. Hladina 
je na lokalitě mírně napjatá, její ustálená úroveň byla zjištěna v hloubkách 1,5 až 2,75 pod úrovní terénu. 

Tab.: Zjištěné úrovně hladin podzemní vody 

vrt V1 V2 V3 V5 V6 
hloubka vrtu [m] 7 7 7 7 7 
hladina podzemní 
vody 

naražená [m] 5,2 2,7 2,0 1,6 4,7 
ustálená [m] 2,04 2,1 1,55 1,5 2,75 

Zvodnění bylo zjištěno v prostředí písčitého eluvia a zvětralinového pláště krystalinika skalního podkladu, zvodnění zasahuje do nadložních 
kvartérních sedimentů charakteru fluviálních písků a písků se štěrkem a svahových písčitých a jílovitopísčitých hlín. 

Kvalita podzemní vody na lokalitě je charakterizována neutrální až slabě alkalickou reakcí, vyšší tvrdostí a mírně zvýšenou spotřebou 
kyslíku. Průzkumem nebylo zjištěno negativní ovlivnění podzemních vod antropogenní zátěží. 
Záměrem nejsou dotčena žádná ochranná pásma vodních zdrojů (cca 250 m severovýchodně od areálu probíhá hranice ochranného pásma 
podzemního zdroje pitné vody Karbo Kunštát, vyhlášené rozhodnutím č.j. 584/85/Ry ze dne 17.5.1985). Studny pro individuální zásobování 
nebudou záměrem dotčeny (napojení na areálový vodovod). 
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   C.II.5.    Půda 

Dle mapy půdního pokryvu ČR jsou v širší oblasti hlavním půdním typem kyselé kambizemně, půdotvorným substrátem jsou převážně 
svahoviny rul. 
Vlastní lokalita záměru je bez přirozeného půdního pokryvu. Záměr je navržen v zastavěném průmyslovém areálu, během výstavby 
docházelo k terénním úpravám, přípovrchové vrstvy jsou tvořeny převážně antropogenní navážkou. Záměr využívá stávajícího objektu a 
navazujících zpevněných ploch, původní půdní pokryv byl skryt nebo znehodnocen. Pozemky dotčené záměrem jsou evidovány jako 
zastavěná plocha a nádvoří nebo ostatní plocha. Na lokalitu nezasahují bonitované půdně ekologické jednotky. Záměr se nachází mimo 
pozemky zemědělského půdního fondu a/nebo pozemky určené k plnění funkce lesa. 

   C.II.6.    Horninové prostředí a přírodní zdroje 

C.II.6.1. Horninové prostředí 

Geomorfologické poměry 
Dle geomorfologického členění (http://geoportal.gov.cz) leží zájmové území v Česko-moravské soustavě, oblasti Českomoravské vrchoviny, 
celku Hornosvratecké vrchoviny a jejím podcelku Nedvědické vrchovině. Z orografického hlediska je tento širší zájmový prostor 
charakterizován jako členitá vrchovina.  
Záměr je situován v údolí toku Petrůvky. Nadmořská výška terénu se pohybuje okolo 385 až 395 m n.m. a v generelu se snižuje směrem k 
jihovýchodu. Morfologicky můžeme pozemek posuzované lokality charakterizovat jako rovinný, z velké části zastavěný. 

Geologické poměry 
Území se nachází v oblasti styku krystalinka svratecké klenby, permu boskovické brázdy a sedimentů české křídové pánve 
spodnoturonského stáří. V nadloží křídových a paleozoických sedimentů místy vystupují neogénní sedimenty. 

Z regionálně geologického hlediska náleží území záměru moraviku svratecké klenby. Předkvartérní podklad tvoří metamorfity olešnické 
skupiny reprezentované na zájmovém území dvojslídými rulami. Směrem do nadloží přechází zvětralý plášť krystalických hornin v písčité 
eluvium. Nadloží rulového eluvia tvoří kvartérní sedimenty deluviálního nebo fluviálního původu, reperezentované převážně jílovitopísčitými 
hlínami, které ve spodních partiích obsahují štěrkovou frakci. Nejsvrchnější horizont tvoří navážky, v širším okolí lokality pak spraše a 
sprašové hlíny. 

Geologické poměry na lokalitě byly ověřeny environmentálním průzkumem (Ondráčková 2003). Bezprostředně při povrchu byly ověřeny 
písčitohlinité navážky. Přirozený vrstevní sled tvoří deluviální jílovitopísčité hlíny, v jejich podloží pak byly místy zastiženy fluviální a 
deluviofluviální sedimenty charakteru povodňových hlín a písků až písků se štěrkem. V podloží kvartérního souvrství bylo ověřeno písčité 
rulové eluvium přecházející do podloží ve zvětralé polohy matečné horniny. 

Kvartérní souvrství bylo na lokalitě ověřeno v mocnosti 6,5 až více než 7 metrů. 

Staré ekologické zátěže, stabilita území, seismicita 
V prostoru záměru nejsou evidovány žádné staré ekologické zátěže (www.sekm.cz). V roce 2003 byl v průmyslové zóně zpracován 
ekologický audit s cílem ověřit možnost kontaminace zemin a podzemní vody, včetně případného plošného rozšíření. Analýzy vzorků zemin 
a podzemní vody, odebraných z vyhloubených vrtů v areálu, neprokázaly znečištění přesahující svými hodnotami kritérium B, dané 
Metodickým pokynem MŽP. Všechny stanovené hodnoty kontaminantů jsou pod nebo nad hranicí kritéria A, jehož hodnoty znečištění 
odpovídají přibližně přirozeným obsahům sledovaných látek v přírodním prostředí. 

Na zájmovém území a v jeho širším okolí nejsou Geofondem ČR registrovány sesuvné jevy nebo svahové pohyby. 
Podle ČSN EN 1998-1 (730036) Eurokód 8: Navrhování konstrukcí odolných proti zemětřesení - Část 1: Obecná pravidla, seizmická 
zatížení a pravidla pro pozemní stavby náleží zájmové území do oblasti, kde není seizmicita v normálních případech při návrhu konstrukcí 
uvažována. 

C.II.6.2. Nerostné suroviny a přírodní zdroje 

Záměr není ve střetu se zájmy ložiskové ochrany, cca 700 m východně od lokality záměru probíhá hranice CHLÚ (ID 12960000) ložiska jílů 
a sklářských a slévárenských písků Kunštát (zdroj: http://www.geology.cz). 

http://geoportal.gov.cz)
http://www.sekm.cz)
http://www.geology.cz)
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   C.II.7.    Fauna, flóra a ekosystémy 

C.II.7.1. Flora a fauna 

Prostor záměru je součástí výrobního areálu. V prostoru realizace záměru a nejbližším potenciálně ovlivněném okolí se žádné přirozené či 
přírodě blízké biotopy nevyskytují, převažující složkou jsou zpevněné plochy, případně ruderalizované trávníky a náletové keře, tedy 
antropogenní biotopy typu X. 

Z hlediska zoologického představuje území antropogenně přetvořené stanoviště, kde lze předpokládat drobné zástupce bezobratlých, 
vázaných na okraje sídel a polní kultury. 

Vzhledem k charakteru biotopů je zde výskyt zvláště chráněného druhu dle vyhlášky č. 395/1992 Sb. prakticky možno vyloučit. 

Záměr leží při vnějším okraji migračně významného území. 

C.II.7.2. Územní systém ekologické stability, významné krajinné prvky, památné stromy 

Dotčené pozemky a celý areál leží mimo vymezené prvky územního systému ekologické stability (ÚSES). Posuzovaný záměr nezasahuje 
do žádného registrovaného významného krajinného prvku (VKP), na území dotčené záměrem se nevyskytují VKP, jejichž ochrana je 
stanovena §4 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (tzv. VKP ze zákona). 

Podél jihozápadního okraje průmyslové zóny je vodním tokem Petrůvka s příbřežními a břehovými porosty veden lokální biokoridor. Vodní 
tok je spolu s údolní nivou významným krajinným prvkem ze zákona. 

C.II.7.3. Chráněná území, lokality Natura 2000, přírodní parky 

Dotčené území záměru nezasahuje/není součástí žádného velkoplošného zvláště chráněného území, včetně lokalit Natura 2000. Záměr 
není v prostorovém kontaktu s maloplošným zvláště chráněným územím (nejblíže se nachází přírodní památka Kunštátská obora, jejíž 
hranice leží cca 500 m severně od okraje průmyslového areálu) ani chráněným územím se statutem ochrany přírodní park. 

   C.II.8.    Krajina 

Dotčené území se nachází v průmyslové zóně města Kunštát, dle územního plánu řazené k plochám vymezeným pro průmyslovou výrobu a 
skladování. Současný stav lze vyhodnotit jako prostředí antropogenně ovlivněné. 

   C.II.9.    Hmotný majetek a kulturní památky 

C.II.9.1. Hmotný majetek 

Vlastní lokalita záměru se nachází ve stávajícím areálu průmyslové výroby. Pozemky a stavební objekty, které mohou být výstavbou záměru 
dotčeny, jsou ve vlastnictví provozovatele areálu a budou využity pro potřeby záměru. Jedná se zejména o jednopodlažní průmyslovou halu 
o ploše 978 m2, při půdorysných rozměrech cca 20 × 48 m. 

C.II.9.2. Architektonické a historické památky 

V okolí lokality záměru se nenachází památkové rezervace. Historické památky jsou na území soustředěny v centru města Kunštát. Na 
vlastní lokalitě záměru se žádné architektonické nebo historické památky nenacházejí. 

C.II.9.3. Archeologická naleziště 

Areál průmyslové zóny není územím s archeologickými nálezy, nenachází se zde žádné významné archeologické lokality. 
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   C.II.10.    Dopravní a jiná infrastruktura 

Záměr se nachází jižně města Kunštát v průmyslové zóně, která je dopravně napojena na silnici mezi silnici III/3842 a účelovou komunikací 
spojující silnice II/602 a III/3842. Uvedené komunikace mají vyhovující směrové, výškové a šířkové uspořádání, kapacitní parametry 
i stavebně-technický stav. 

Schéma komunikační sítě dotčeného území je zřejmé z následujícího obrázku. 

Obr.: Schéma komunikační sítě dotčeného území, čísla sčítacích profilů 

 
Intenzity dopravy na komunikační síti dotčeného území jsou uvedeny v následující tabulce. 

Tab.: Intenzity dopravy na komunikační síti dotčeného území, sčítání ŘSD ČR (rok 2010) 

Silnice Profil Roční průměr denních intenzit dopravy [vozidel/24 h], rok 2010 

Těžká Osobní Motocykly Suma 
II/376 6-4116 287 1224 18 1529 

6-4117 312 2021 24 2357 
I/19 6-1250 538 2938 62 3538 
I/43 6-0460 2588 9164 102 11 854 

6-0410 2605 9224 66 11 895 

V území se vyskytují sítě technické infrastruktury průmyslové zóny. Pro záměr budou využity plynovodní a elektrická přípojka, v souladu s 
jejich kapacitními možnostmi. 

   C.II.11.    Jiné charakteristiky životního prostředí 

Pro území nejsou specifikovány žádné další charakteristiky, které by mohly být záměrem dotčeny. 
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  ČÁST D   
 

(ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ 
A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ) 

   D.I.   
 

CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD 
JEJICH VELIKOSTI, SLOŽITOSTI A VÝZNAMNOSTI 

   D.I.1.    Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

D.I.1.1. Zdravotní vlivy a rizika 

Dopady na veřejné zdraví nejsou v souvislosti s výstavbou a provozem záměru předpokládány. Vlastní provoz zařízení nebude zdrojem 
významných emisí do ovzduší nebo hlukových emisí. Záměr je umístěn ve stávajícím areálu průmyslové výroby (výroba brusných a 
lapovacích materiálů a nástrojů). Nejbližší objekty k bydlení (odloučená obytná zástavba Zbraslavce, místní část Víska) jsou umístěny cca 
340 m jihovýchodně od záměru, nejbližší souvislá obytná zástavba města Kunštát se nachází cca 950 m severně od záměru. 

Z vyhodnocení akustické zátěže a z vyhodnocení zátěže ovzduší emisemi, tj. z hlediska možných dopadů na veřejné zdraví, vyplývá, že 
příspěvek provozu záměru na pozadí stávajících vlivů nezřetelný a bez významu. 

V důsledku navýšení automobilové dopravy vyvolané záměrem nejsou rovněž očekávány významné dopady na veřejné zdraví oproti 
stávajícímu stavu. Po realizaci záměru dojde k navýšení těžké nákladní dopravy o maximálně 12 průjezdů (při plné kapacitě) za den. Záměr 
je dopravně napojen prostřednictvím areálové komunikace na silnici II/376. Navýšení dopravy v důsledku realizace záměru nebude, 
s ohledem na její nízký objem, představovat znatelnou zátěž veřejného zdraví v důsledku rizik, obecně spojených s dopravou jako je 
znečištění ovzduší, hluková zátěž a rizika úrazů. 

D.I.1.2. Sociální a ekonomické důsledky 

Významné sociální nebo ekonomické důsledky nejsou v důsledku realizace záměru předpokládány. 
S realizací záměru bude spojeno místně významné rozšíření nabídky pracovních míst o cca 10 dělnických pozic. 

D.I.1.3. Počet dotčených obyvatel 

Na území města Kunštát bylo k 31. 12. 2014 registrováno 2 753 obyvatel a v blízké obci Zbraslavec 208 obyvatel (www.czso.cz). S ohledem 
na výsledky vyhodnocení akustické zátěže není dotčení obyvatelstva okolních obcí provozem technologie předpokládáno. 

Navýšením dopravy o zhruba 5 - 6 těžkých vozidel denně budou dotčeny části obcí na přístupové trase po silnici II/376, vlivy z vyvolané 
dopravy však budou, s ohledem na stávající dopravní zátěž silnice nezřetelné.  

Vlivy záměru s přeslimitními resp. negativními zdravotně významnými vlivy se nebudou týkat žádných obyvatel. 

D.I.1.4. Vlivy v průběhu výstavby 

Výstavba pro záměr je předpokládána v minimálním rozsahu, který spočívá v osazení technologie do stávající haly, případně v drobných 
stavebních úpravách a opravách. Vlivy v důsledku výstavby samotné tak budou, vzhledem k jejímu rozsahu a vzhledem k umístění 
staveniště v průmyslovém areálu, málo významné. 

http://www.czso.cz)
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   D.I.2.    Vlivy na ovzduší a klima 

D.I.2.1. Vlivy na kvalitu ovzduší 

Možné vlivy těžby na kvalitu ovzduší lze posoudit prostřednictvím hodnocení zdrojů znečišťování ovzduší, a to bodových, liniových a/nebo 
plošných zdrojů. Bodovými zdroji jsou emise z vytápění haly a emise z technologie. Liniovým zdrojem je doprava materiálu na veřejných 
komunikacích. Jako plošné zdroje jsou uvažovány pojezdy při nakládce a vykládce materiálu uvnitř průmyslové zóny. 

Aktuální úroveň průměrné imisní zátěže uvažovaných škodlivin, tj. oxidu dusičitého (NO2), tuhých znečišťujících látek (PM10, PM2,5), 
benzenu (C6H6) a benzo(a)pyrenu (BaP) v území je podlimitní. Obecně je příspěvek podobných záměrů (technologie a doprava shodné 
nebo podobné kapacity) uvažován do úrovně maximálně 1%  limitu, výjimkou jsou maximální hodinové koncentrace prachu s uvažovaným 
příspěvkem do 10%  imisního limitu. Toto maximum je předpokládáno v prostoru areálu, před výrobní halou, v místě provozu manipulační 
techniky a vozidel při vykládce a parkování, doba trvání těchto maxim jsou relativně krátké (do 10 případů za rok). Uvažovaný imisní 
příspěvek záměru prezentuje následující tabulka. 

Tab.: Uvažovaný imisní příspěvek záměru 

škodlivina  stávající imisní zátěž uvažovaný příspěvek záměru imisní limit 
pětiletí 2010-2014 % imisního limitu příspěvek % imisního limitu 

NO2  roční průměr 9,8 μg.m-3 25 % 0,04 μg.m -3 0,1 % 40 μg.m-3 
hodinové maximum - - 0,3 μg.m-3 0,15 % 200 μg.m-3 

PM10 roční průměr 20,5 μg.m -3 51 % 0,4 μg.m-3 1 % 40 μg.m-3 
hodinové maximum 37,7 μg.m -3 75 % 5 μg.m -3 10 % 50 μg.m-3 

PM2,5 16,1 μg.m -3 64 % 2 μg.m -3 8 % 25 μg.m-3 
C6H6 1,3 μg.m-3 26 % 0,002 μg.m-3 0,004 % 5 μg.m -3 
BaP 0,61 ng.m -3 61 % 0,0002 ng.m-3 0,02 % 1 ng.m -3 

Vlastní technologie bude zdrojem relativně nízké emise těkavých organických látek (cca 1 g za hodinu). Pro tuto škodlivinu není stanoven 
imisní limit, nicméně s ohledem na takto nízké množství není ovlivnění stávající kvality ovzduší očekáváno. 
Stávající imisní situace v dotčeném území je vyhovující, nedochází k překračování imisních limitů základních škodlivin. Ani v případě součtu 
očekávaného imisního vlivu hodnocených zdrojů a pozaďové (stávající) imisní zátěže nedojde v dotčeném území k významnému ovlivnění 
kvality ovzduší ani ke vzniku nových přeslimitních stavů (tedy k dosažení či překročení hodnot imisního limitu pro průměrné roční ani 
maximální hodinové či denní koncentrace). 

Obtěžování obyvatelstva pachem s ohledem na vzdálenost od obytné zástavby a charakter činnosti není pravděpodobný. 

D.I.2.2. Vlivy na klima 

Vlivy na klima jsou, s ohledem na charakter záměru, vyloučeny. 

D.I.2.3. Vlivy v průběhu výstavby 

Vlivy na ovzduší v průběhu výstavby nebudou významné. Součástí záměru nebudou žádné stavební činnosti, spojené se zásahem do 
terénu, nebude tedy docházet k významným emisím prachu. 

   D.I.3.    Vlivy na hlukovou situaci ev. další fyzikální a biologické charakteristiky 

D.I.3.1. Vlivy hluku 

Záměr je umístěn mimo chráněný prostor. 
Pro kvantifikaci potenciálních vlivů hluku je proveden výpočet pro nejbližší resp. nejvíce dotčený chráněný venkovní prostor, kterým je 
odloučená zástavba Zbraslavce (část Víska), objekt k bydlení č.p. 27, vzdálenost od záměru cca 340 metrů. Na následujícím obrázku 
vyznačen jako referenční bod 1. 
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Obr.: Situace území, umístění záměru a chráněného prostoru 

 
Výsledky jsou uvedeny v následujícím protokolu. 

Tab.: Protokol z výpočtu 

HLUK+  verze 10.97 profi11               Uživatel: 4028/Ing. Petr Mynář 
Soubor: C:\TEMP\OK_1.ZAD                    Vytištěno: 17.11.2015 17:11 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K1 AUTOMOBILY: Obsluha                                    (V rovině) | 
| Počet vozidel za hodinu ( D E N ): OA=2, NA=1, NS=0                  | 
|/1 Krajní body: [ 876.1,  -7.1] [ 805.9,  44.8] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Ba, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  3.0% (stoupající).                                   | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.5 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 805.9,  44.8] [ 668.3, 153.7] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Ba, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  3.0% (stoupající).                                   | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.5 dB.                              | 
|/3 Krajní body: [ 668.3, 153.7] [ 291.9, 444.9] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Ba, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  3.0% (stoupající).                                   | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.5 dB.                              | 
|/4 Krajní body: [ 291.9, 444.9] [ 258.7, 402.1] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Ba, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  3.0% (stoupající).                                   | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.5 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|     P R Ů M Y S L O V É       Z D R O J E   -   R O Z Š Í Ř E N Í          | 
|                                                                            | 
| Zdroj | Název zdroje          | Typ | Obj |     [x ; y]     | výška|   Lw  | 
|       |                       |     |     |                 |  [m] |  [dB] | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  P  3 |                       | F   |   1 |   272.4;  384.8 |   2.5|  89.0 | 
|  P  4 |                       | F   |   1 |   302.6;  423.3 |   2.5|  70.0 | 
|  P  5 |                       | F   |   1 |   290.9;  390.3 |   2.5|  70.0 | 
|  P  6 |                       | F   |   1 |   274.7;  403.4 |   2.5|  70.0 | 
|  P  7 |                       | F   |   0 |   261.4;  416.7 |   1.0|  80.0 | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|                          Opis zadání - objekty                          | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|     |     |     |                 souřadnice objektu v (m)              | 
|Číslo| Typ |výška|———————————————————————————————————————————————————————| 
|     |     | (m) |  bod č. 1/5 |  bod č. 2/6 |  bod č. 3   |  bod č. 4   | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| 1.  | Dům |  6.0| 281.4; 377.9| 311.1; 416.7| 294.6; 429.3| 264.9; 390.5| 
| 2.  | Dům |  6.0| 314.3; 351.1| 344.8; 389.8| 325.7; 404.9| 295.2; 366.2| 
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|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|           T A B U L K A      O B J E K T Ů                                     | 
|                                                                                | 
|      |       |   Výška   |     p ů d o r y s   [m]   | Korekce pro             | 
| Číslo|  Typ  | (od)  do  |Bodů  Bod č.1  |délka|šířka| odraz od stěn [dB]      | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| 1    |Dům    |     |  6.0| 4 |  281;  378|   49|   21| 3.0                     | 
| 2    |Dům    |     |  6.0| 4 |  314;  351|   49|   24| 3.0                     | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  1 |   3.0 |  519.8;  145.1 |  27.4 |  31.5 |  32.9 |       |        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 

Je zřejmé, že očekávaná hladina hluku z provozu záměru se v nejbližším resp. nejvíce dotčeném chráněném venkovním prostoru nebo 
chráněném venkovním prostoru staveb pohybuje v úrovni 32,9 dB (±5 dB). Hygienický limit dle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně 
zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, pro hluk ze stacionárních zdrojů a účelových komunikací pro denní období (LAeq,T = 50 dB) i 
pro noční období (LAeq,T = 40 dB) je tedy spolehlivě dodržen. Umístění záměru vzhledem k chráněnému prostoru (ve vzdálenosti cca 340 m) 
je tedy optimální a prakticky vylučující jakékoli významné hlukové vlivy. 

Pokud jde o hluk z dopravy na veřejných komunikacích (dopravní obsluha záměru na komunikační síti), vlivem záměru nedochází 
k akusticky významné změně akustické situace v okolí dotčených komunikací. Potenciální změna (nejvíce dotčená silnice II/376) činí do 
+0,1 dB, což je akusticky nevýznamná hodnota (dle § 20 odst. 4 uvedeného nařízení vlády není za hodnotitelnou změnu považován rozdíl 
do ±0,9 dB). Záměr tedy neovlivní stávající hladiny hluku z dopravního provozu na veřejných komunikacích, nedochází ani k vzniku nových 
přeslimitních stavů. 

D.I.3.2. Další fyzikální a biologické charakteristiky 

Vlivy vibrací 
Stavba samotná nebude zdrojem vibrací, vibrace v důsledku provozu dopravy pro záměr budou utlumeny v bezprostředním okolí 
komunikace. Negativní vliv na životní prostředí, stavby nebo obyvatelstvo v důsledku vibrací je proto vyloučen. 

Vlivy záření a ostatních fyzikálních resp. biologických faktorů 
Vlivy záření nebo dalších faktorů jsou vyloučeny. 

D.I.3.3. Vlivy v průběhu výstavby 

V rámci záměru nebude prováděna žádná významná stavební činnost. Záměr je umisťován do existující haly, konstrukční práce při instalaci 
technologie ve vnitřním prostoru haly jsou z hlediska ovlivnění venkovního prostoru akusticky nevýznamné. 

   D.I.4.    Vlivy na povrchovou a podzemní vodu 

D.I.4.1. Vlivy na povrchovou vodu 

Realizace záměru využívá stávajících objektů a zpevněných ploch a nevyžaduje novou zástavbu nebo demolice. Z hlediska odtokových 
poměrů tak nedojde ke změně poměru povrchu zpevněných a nezpevněných ploch na lokalitě ani ke změně odtokových poměrů. Hala, do 
níž je technologie umísťována, je napojena stávající inženýrské sítě. 

Lokalita se nachází v povodí Petrůvky (levostranný přítok Úmoří), v povodí č. 4-15-02-043. Na vlastní lokalitě se nenachází žádné 
povrchové vody, v důsledku realizace záměru nebudou vyvolány přeložky žádných vodních toků ani jiné významné zásahy do útvarů 
povrchových vod, nedojde ke změně v rozsahu hydrologických povodí nebo k převodu vody z jednoho povodí do jiného. 

Při provozu záměru budou produkovány odpadní vody splaškové v objemu do 260 m3. Splaškové vody budou odváděny splaškovou 
kanalizací do areálové ČOV. Odpadní vody technologické z mokrých procesů budou produkovány v množství do 100 m3. Vody budou 
produkovány nárazově při potřebě výměny vody v mycím okruhu v případě zhoršení její kvality a likvidovány na ČOV umístěné přímo 
v průmyslové zóně nebo jako odpad mimo areál. 
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Se srážkovými vodami bude nakládáno stávajícím způsobem, vody ze střech jsou prostřednictvím dešťové kanalizace zaústěny do rybníčku, 
nacházejícím se v areálu, odkud jsou přepadem odváděny do Petrůvky. U srážkových vod není předpokládána změna kvality oproti vodám 
spadlým. Vody ze zpevněných ploch (chodníky, komunikace) částečně stékají volně na nezpevněný terén, část je prostřednictví 
kanalizačních vpustí odváděna do areálové biologické ČOV. 

V zařízení bude nakládáno výhradně s odpadem kategorie O charakteru inertního materiálu. Odpad bude navážen do provozní haly, 
nárazově může být umístěn na přilehlou manipulační plochu. Na manipulační ploše nebude nakládáno se závadnými látkami, ani zde 
nebude probíhat automobilová doprava a na ploše nebudou parkována vozidla (s výjimkou odstavení při nakládce a vykládce). 

V provozu nebude nakládáno s látkami nebezpečnými vodám, přímé ovlivnění kvality povrchových vod na lokalitě v důsledku provozu 
záměru není uvažováno. Riziko ovlivnění kvality povrchových nebo podzemních vod v důsledku havárie je velmi nízké. V provozní hale ani 
na manipulačních plochách nebudou skladovány nebezpečné látky. 
V provozu bude manipulováno výhradně s tuhými odpady kategorie ostatní (plastové a keramické materiály), záměr je bez rizika 
environmentálních následků v důsledku úniku odpadů. Veškerá doprava související se záměrem bude probíhat po zpevněných plochách a 
areálových komunikacích. 

D.I.4.2. Vlivy na podzemní vodu 

Záměr se nachází v území s nepříznivými podmínkami pro oběh a akumulaci podzemních vod. 

Záměr využívá stávající zástavbu areálu a nevyžaduje změnu rozsahu nebo charakteru zpevněných a nezpevněných ploch na lokalitě a 
v jejich okolí. Realizací záměru tak nedojde ke změně odtokových poměrů. Během výstavby ani provozu záměru nebudou do podzemí 
zasakovány vody se změněnou kvalitou vody. Přímé ovlivnění kvality podzemních vod tak není uvažováno. 

Provoz záměru nepředpokládá narušení hydrogeologických charakteristik čerpáním podzemní vody nebo řízeným zasakováním vod do 
podzemí. Zásobování vodou bude řešeno z areálového rozvodu. 

Během provozu nebude v areálu nakládáno s nebezpečnými látkami. 

Záměr je umístěn ve stávajícím areálu mimo dosah a mimo ochranná pásma vodních zdrojů.  

D.I.4.3. Vlivy v průběhu výstavby 

Záměr bude bez vlivu na charakter odvodnění oblasti v průběhu výstavby. Rozsah stavebních prací je nízký, práce budou spočívat zejména 
v osazení technologické sestavy ve stávající hale, případně v opravách stávajícího sociálního zázemí. Množství zachycených srážkových 
vod, bude v průběhu výstavby shodné se stávajícím stavem. 

Rizika úniku nebezpečných látek během výstavby jsou spojena výhradně s rizikem nehody nebo technické závady při dopravě pro stavbu 
nebo při práci stavební techniky. Jedná se o obecná rizika stavebních prací, případný únik nebezpečných látek při výstavbě (oleje, nafta) je 
spolehlivě řešitelný bezprostředním sanačním zásahem. 

   D.I.5.    Vlivy na půdu 

D.I.5.1. Vlivy na půdu 

Záměr neklade nároky na zábor zemědělského půdního fondu (ZPF) ani pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL). Záměr je umístěn 
ve stávajícím objektu v areálu průmyslové výroby, záměr je bez nároků na novou výstavbu s potenciálními zásahy do původního půdního 
profilu. Úrodnost ani mimoprodukční vlastnosti půdy nebudou záměrem dotčeny. 

Zábor půdy, ovlivnění její stability a eroze, případně znečištění půdy není vzhledem ke svému charakteru uvažován. Z hlediska ochrany půd 
nevyplývají vzhledem k uvažovanému záměru žádná omezení. 

D.I.5.2. Vlivy v průběhu výstavby 

Záměr využívá stávající průmyslový objekt. Příprava provozu zahrnuje instalaci technologie, případně drobné stavební opravy. Vlivy na půdu 
nejsou v průběhu výstavby očekávány. 



 
   ZPRACOVÁNÍ A VYUŽITÍ OSTATNÍCH ODPADŮ, KUNŠTÁT 
   OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 
 

 

 

Zakázka/Dokument: 0465-15/D01     
Vydání:  01     

Strana:  34 z 42    
 

FileName: KunstatOdpady_ozn(1).docx 
SaveDate: 9.12.2015 

   D.I.6.    Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

D.I.6.1. Vlivy na horninové prostředí 

Záměr se nenachází na území geologicky významné oblasti. 
Stavba nepředpokládá žádné terénní úpravy, záměr využívá stávajících objektů a ploch. Vlivy na geologické poměry v důsledku terénních 
úprav, výkopových prací a přesunů materiálů jsou tedy vyloučeny. 

Kvalita horninového prostředí nebude za běžného provozu ovlivněna. Provoz záměru nevyžaduje žádné výstupy do půdy nebo horninového 
prostředí (zasakování vod, riziko imisí spalin apod.) 

Riziko úniku nebezpečných látek na volný terén s možností znečištění půdy nebo horninového prostředí je nízké. V provozu bude nakládáno 
s odpady bez obsahu nebezpečných látek (výhradně neznečištěný plastový a keramický odpad), veškerá doprava a manipulace bude 
probíhat na zpevněných plochách a v uzavřené budově. V hale nebude nakládáno s nebezpečnými látkami. 

D.I.6.2. Vlivy na surovinové a jiné přírodní zdroje, ostatní vlivy 

Záměr není ve střetu se zájmy ložiskové ochrany. Přírodní zdroje ani zdroje nerostných surovin nebudou záměrem dotčeny. Nebudou 
poškozeny evidované geologické ani paleontologické památky. 

D.I.6.3. Vlivy v průběhu výstavby 

Výstavba je omezena na úpravy a opravy stávajících objektů, výstavba záměru nevyžaduje výkopové práce a terénní úpravy. Vlivy na 
horninové prostředí v průběhu výstavby nejsou předpokládány, 

   D.I.7.    Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 

D.I.7.1. Vlivy na flóru, faunu a přírodní stanoviště 

Prostor záměru je součástí výrobního areálu. V okolí výrobní haly nebyl průzkumem zjištěn výskyt žádných přirozených či přírodě blízkých 
biotopů, převažující složkou jsou zpevněné plochy, případně ruderalizované trávníky a náletové keře, tedy antropogenní biotopy typu X. 
Jedná se o antropogenně přetvořené stanoviště. Výskyt zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů nebyl v okolí záměru zaznamenán. 

Záměr nemění migrační charakteristiky území. 

D.I.7.2. Vliv na územní systém ekologické stability, významné krajinné prvky, památné stromy 

Realizací záměru nebudou dotčeny ani jinak ovlivněny prvky územního systému ekologické stability, registrované významné krajinné prvky 
ani významné krajinné prvky ze zákona. 

Záměrem nejsou dotčeny žádné vyhlášené památné stromy. 

D.I.7.3. Vliv na zvláště chráněná území, lokality Natura 2000, přírodní parky 

Vliv na zvláště chráněná území a přírodní parky je vzhledem k jejich absenci v území vyloučen. 
Lokality Natura 2000 nebudou realizací záměru negativně ovlivněny. Významný negativní vliv na lokality soustavy Natura byl stanoviskem 
příslušného úřadu (KÚ Jihomoravského kraje) vyloučen, viz příloha 2.2. tohoto oznámení. 

D.I.7.4. Vlivy v průběhu výstavby 

Biota nebude v průběhu výstavby ovlivněna. 
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   D.I.8.    Vlivy na krajinu 

D.I.8.1. Vlivy na krajinu 

Záměr je umístěn ve stávajícím areálu a existující hale. Realizací záměru (změna užívání stavby, vnitřní stavební úpravy) nedojde 
k narušení funkčních pohledových charakteristik daného území. Nedojde tedy k dotčení současného krajinného rázu v dotčeném krajinném 
prostoru. 

D.I.8.2. Vlivy v průběhu výstavby 

Krajina nebude v průběhu výstavby ovlivněna. 

   D.I.9.    Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

D.I.9.1. Vlivy na hmotný majetek 

Záměr je situován ve stávajícím průmyslovém areálu. Pozemky a stavba dotčené výstavbou záměru jsou v pronájmu oznamovatele. Záměr 
využívá stávající provozní haly a navazujících manipulačních ploch bez významných stavebních úprav. 

Jiný hmotný majetek nebude realizací a provozem záměru dotčen. 

D.I.9.2. Vlivy na architektonické a historické památky 

Nemovité architektonické či historické památky nebudou záměrem ovlivněny, záměr je situován ve stávajícím průmyslovém areálu, mimo 
městskou zástavbu Kunštátu, ve které jsou soustředěny historické památky. Na lokalitě stavby se žádné architektonické nebo historické 
památky nenachází. 

D.I.9.3. Vlivy na archeologické památky 

Areál průmyslové zóny není územím s archeologickými nálezy, nenachází se zde žádné významné archeologické lokality. Příprava záměru 
nevyžaduje výkopové práce, které již proběhly během výstavby objektu v minulosti (výstavba areálu Brusiva Kunštát), archeologické 
památky proto nebudou přípravou ani provozem záměru narušeny. 

D.I.9.4. Vlivy v průběhu výstavby 

Výstavba záměru bude bez vlivu na architektonické a historické památky nebo na archeologická naleziště. 

   D.I.10.    Vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu 

D.I.10.1. Vlivy na dopravní infrastrukturu 

Záměr je dopravně napojen prostřednictvím areálové komunikace na silnici II/376. Intenzita dopravy související se záměrem je v porovnání s 
pozaďovými (existujícími) intenzitami dopravy na silnici II/376 nevýznamná, podíl dopravní intenzity záměru zde činí do 2 %  pozaďové 
(existující) intenzity dopravy. Tato hodnota je hluboko v pásmu přirozené variability dopravy a není prakticky postižitelná ani objektivně 
(sčítáním) ani subjektivně. 

Tento závěr je možno zobecnit i na dopravní trasy na navazující vyšší komunikační síti. 

D.I.10.2. Vlivy na jinou infrastrukturu 

Jiné vlivy na infrastrukturu nejsou očekávány, nedochází ani k rozvoji, ani k omezení technické infrastruktury území. 
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D.I.10.3. Vlivy v průběhu výstavby 

Stavební činnost nebude prováděna (umístění záměru do existující haly), konstrukční práce při instalaci technologie budou vyžadovat velmi 
nízké dopravní nároky, bez vlivy na dopravní infrastrukturu. 

Vlivy na ostatní infrastrukturu v průběhu výstavby nenastanou. 

   D.I.11.    Jiné ekologické vlivy 

Nejsou očekávány žádné další významné ekologické vlivy, než vlivy výše nepopsané. 
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   D.II.   
 

ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

Rozsah přímých vlivů je omezen na bezprostřední okolí lokality stavby, nedochází k zasažení širšího území. 

   D.III.   
 

ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH 
PŘESAHUJÍCÍCH STÁTNÍ HRANICE 

Nepříznivé vlivy přesahující státní hranice jsou vyloučeny. 

   D.IV.   
 

OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ 
POPŘÍPADĚ KOMPENZACI NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ 

Základní projektová opatření k prevenci, vyloučení, snížení popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů spočívají zejména v dodržení 
zákonných předpisů a norem v oblasti projekčního návrhu i v oblasti ochrany životního prostředí a veřejného zdraví. Připravované 
technologické zařízení je na odpovídající technické úrovni. 

   D.V.   
 

CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A NEURČITOSTÍ, 
KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ 

V průběhu zpracování tohoto oznámení se nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by znemožňovaly 
jednoznačnou specifikaci možných vlivů záměru na jednotlivé složky životního prostředí a veřejného zdraví. Podklady pro zpracování 
oznámení obsahují všechny nezbytné informace o záměru, v rámci zpracování oznámení byly provedeny všechny nezbytné průzkumy, 
potřebné pro zjištění stavu území a následnou specifikaci vlivů. 

Projektové řešení záměru, které je podkladem pro zpracování oznámení, je v současné fázi zpracováno na úrovni dokumentace pro potřeby 
změny v užívání stavby. V rámci zpracování oznámení byly shromážděny současně dostupné podkladové informace o instalované 
technologii a byly sjednoceny do podoby, která poskytuje dostatečná východiska pro vyhodnocení vlivů záměru na okolí během výstavby i 
ve fázi provozu. 

Některé údaje, uvedené v tomto oznámení, jsou rámcové (např. předpokládaná produkce technologických odpadních vod, objem vyvolané 
dopravy) a jsou uvažovány na straně bezpečné, tj. je předpokládána maximální možná zátěž. Dostupné údaje i konzervativní přístup k jejich 
zpracování spolehlivě umožňují vyhodnocení vlivů na životní prostředí a jeho jednotlivé složky. 
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  ČÁST E   
 

(POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU) 
Záměr není řešen ve více variantách. 
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  ČÁST F   
 

(DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE) 

   F.I.   
 

MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE 

Situační řešení záměru je dokladováno v přílohové části tohoto oznámení. Tamtéž jsou doloženy i další nezbytné doklady. 

   F.II.   
 

DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE 

Nejsou uvedeny. 
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  ČÁST G   
 

(VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 
NETECHNICKÉHO CHARAKTERU) 

Shrnutí netechnického charakteru obsahuje ve stručné a srozumitelné formě údaje o záměru a dále závěry jednotlivých dílčích okruhů 
hodnocení možných vlivů záměru na životní prostředí. Zájemcům o podrobnější údaje proto doporučujeme prostudování příslušných kapitol 
oznámení. 

Účel oznámení 
Předkládané oznámení je zpracováno v souladu s požadavky §6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 
s náležitostmi podle přílohy č. 3 zákona, ve znění pozdějších změn. Účelem tohoto oznámení je poskytnout základní informace o charakteru 
záměru, o stavu dotčeného území a o předpokládaných vlivech na okolní prostředí pro potřeby zjišťovacího řízení dle §7 zákona. Své 
písemné vyjádření k oznámení může zaslat každý na adresu příslušného orgánu pro posuzování vlivů dle zákona (v tomto případě Krajský 
úřad Jihomoravského kraje) do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení. Souhrnné vypořádání všech písemných připomínek bude 
součástí písemného závěru ze zjišťovacího řízení, který vydá příslušný úřad. 

Základní údaje o záměru 
Název záměru:  Zpracování a využití ostatních odpadů, Kunštát 
Oznamovatel:  Bamatech s.r.o., Svitavská 500/7, 678 01 Blansko 

Záměrem je výstavba a provoz zařízení pro recyklaci plastového odpadu a odpadních brusných materiálů. Zařízení je umístěno ve 
stávajícím areálu průmyslové výroby zaměřené na brusné materiály a přístroje, který se nachází při silnici Lysice - Kunštát, zhruba 1,5 km 
jižně od centra města Kunštát.  

Obr.: Umístění záměru (M 1:10 000) 

 
Záměr je umístěn ve stávajících objektech a pozemcích v nájmu oznamovatele.  

Záměr je v souladu s územním plánem města, plocha výstavby je dle územního plánu určena jako plocha pro průmyslovou výrobu. Dle 
katastru nemovitostí jsou pozemky evidovány jako ostatní nebo zastavěná plocha. Umístění záměru je tak logické (vyřešené vlastnické 
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vztahy, vyřešené střety zájmů) a odpovídající stávajícímu využití území (výrobní aktivity). Stávající průmyslový areál je pro silniční dopravu 
přístupný po účelové komunikaci o délce cca 300 m napojenou na silnici II/376 v úseku Kunštát - Lysice. 

Obr.: Umístění záměru 

 

Realizace záměru nevyžaduje novou výstavbu, budou provedeny pouze úpravy a opravy stávajících objektů a ploch. Záměr je umístěn ve 
stávajícím objektu průmyslové haly, která se nachází v průmyslovém areálu. Objekt je řešen jako jednopodlažní hala obdélníkového tvaru. 
Plocha haly činí 978 m2, při půdorysných rozměrech zhruba 20 × 47 m.  

Záměr předpokládá umístění a provoz technologií ke zpracování odpadních plastů a keramiky na recykláty, které bude dále používán jako 
surovina pro výrobu. Vstupem do technologie budou laserové tonery, pokovené pásky a plasty, keramika SiC, natkané textilie a směsi 
plastových materiálů. Jedná se o odpady kategorie "ostatní", to znamená, že odpady nemají nebezpečné vlastnosti, neobsahují nebezpečné 
látky, ani nejsou nebezpečnými látkami znečištěny. Uvažované kapacita je do 10 000 t zpracovávaného odpadu za rok. Aktuálně je 
uvažována kapacita provozu do cca 3 000 t/rok, v návaznosti na vývoj poptávky a nabídky (dostupnosti vstupních odpadních surovin, odbytu 
materiálu apod.) bude provoz dále rozšiřován. 

Výstupem ze zpracování pak budou plastové vločky a plastový nebo keramický regranulát. Při plné kapacitě je v rámci provozu uvažováno s 
potřebou cca 10 pracovníků. 

Významné vlivy záměru na obyvatelstvo a životní prostředí nejsou očekávány. V bezprostředním kontaktu se záměrem se nenacházejí 
žádné obytné objekty, nejbližší obytná zástavba města Kunštát se nachází cca 950 m severně od lokality záměru. Okraj souvislé zástavby 
obce Zbraslavec se nachází cca 1 km jihovýchodně od lokality, cca 340 m jihovýchodně se nachází odloučená obytná zástavba Zbraslavce, 
místní část Víska (tři objekty k bydlení). 
Nároky záměru na vstupy (zábor půdy, odběr vody a energetických zdrojů) nejsou významné. Výstupy do životního prostředí (ovzduší, 
odpadní vody, hluk, odpady) jsou v souladu s aktuálně platnou legislativou. Z výsledků posouzení vyplývá, že nedojde k významnému 
ovlivnění stávající kvality okolního prostředí. Jak v oblasti kvality ovzduší, tak hluku či dalších složek životního prostředí jsou potenciální vlivy 
záměru hluboko v pásmu přípustných limitů. 

Z důvodu umístění v existujícím průmyslovém areálu nejsou dotčeny prvky ochrany přírody a krajiny, nedochází k záboru půdy. 

Ve všech hodnocených oblastech (obyvatelstvo a veřejné zdraví, ovzduší, povrchová a podzemní voda, půda, fauna, flóra a ekosystémy, 
krajina resp. další) jsou očekávané vlivy záměru přijatelné a řešitelné v souladu se zákonnými požadavky. 
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  ČÁST H   
 

(PŘÍLOHY) 
Přílohy jsou zařazeny za hlavním textem tohoto oznámení. 
 

Seznam příloh: 

Příloha 1   (Mapové a situační přílohy) 
   1.1 Situace širších vztahů (M 1:50 000) 
   1.2 Umístění záměru (M 1:10 000) 
   1.3 Umístění záměru ve vztahu k územně plánovací dokumentaci (M 1:10 000) 

Příloha 2   (Doklady) 
   2.1  Vyjádření příslušných stavebních úřadů z hlediska územního plánu 
   2.2  Stanoviska orgánů ochrany přírody podle § 45i zákona č. 114/1992 Sb. 

 
 

 



Příloha 1 
(Mapové a situační přílohy) 



výřez ze základní mapy ČR měřítko 1 : 50 000

(Situace širších vztahů)
Příloha 1.1

ZPRACOVÁNÍ A VYUŽITÍ OSTATNÍCH ODPADŮ, KUNŠTÁT
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU

M 1 : 50 000

umístění záměru



výřez ze základní mapy ČR měřítko 1 : 10 000

(Umístění záměru)
Příloha 1.2

M 1 : 10 000

umístění záměru

KUNŠTÁT - ZPRACOVÁNÍ ODPADNÍCH PLASTŮ
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU



Územní plán Kunštát - hlavní výkres (převedeno do měřítka 1 : 10 000)

(Umístění záměru ve vztahu k územně plánovací dokumentaci)
Příloha 1.3

ZPRACOVÁNÍ A VYUŽITÍ OSTATNÍCH ODPADŮ, KUNŠTÁT
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU

M 1 : 10 000

umístění záměru

plochy výroby elektrické energie - fotovoltaika
plochy dopravy - silniční
plochy vodní a vodohospodářské

LEGENDA VYBRANÝCH PLOCH:

Vs
Ve
Ds
W
No
Nt
Np
Nk

plochy zemědělské - orná půda
plochy zemědělské - trvalé travní porosty
plochy přírodní
plochy krajinné zeleně

plochy výroby a skladování

lokální biocentrum funkiční
lokální biokoridor funkční



Příloha 2 
(Doklady) 
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